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List 68
New Acquisitions

Terms and conditions:  All items are offered subject to prior sale.  All items are offered subject to 
approval and may be returned for refund for any reason within 10 days of delivery.  Scans of all items 
are available on request.  Payment with order unless prior arrangement is made.  Customers known to
us and institutions may be billed.  All New York residents must add appropriate Sales Tax.

All items are offered postpaid via media mail within USA, overseas and priority postage is extra and 
will be quoted.  All autographs are guaranteed to be authentic and if found otherwise may be 
returned without time limit by original purchaser for full refund. Payment may be made via most 
major credit cards, Paypal, checks, Bank wire transfers. 
Email or call for further information. 



The Little Office of the 
Blessed Virgin Mary

Benziger Brothers, 
Inc. New York

1940. Very good condition. 
Leather bound. Gilded 
edges. In slip case. Little 
discolored on cover. *

$65.00

Officium Festorum 
Pentecostes SS. Corporis 
Christi

Benziger Brothers, 
Inc. New York

1948. Very good condition. 
Leather bound. Gilded 
edges. Silk placeholder 
ribbons. *

$65.00

Officium Hebomadae Sanctae Ratisbonae, 
Germany

1957. Very good condition. 
Leather bound. Gilded 
edges. Silk placeholder 
ribbons. *

$65.00

Officium Festorum 
Pentecostes SS. Corporis 
Christi

Ratisbonae, 
Germany

1939. Very good condition. 
Leather bound. Gilded 
edges. Head and heel of 
spine frayed. *

$70.00

Messale Quotidiano Editrice S.A.T. 
Vicenza

1962. Very good condition. 
Leather bound. Gilded 
edges. Missing placeholder 
ribbons. Inscription in ink on
front free end paper. In clip 
case. *

$65.00

ca. 1910 Book of photos from
Japan in Japanese Flip-
Binding

Unknown ca.1910. Very good 
condition. In Japanese with 
english descriptions of the 
photos. First page little torn.
Cover little chipped. *

$300.00

The British Essayists, 
Containing the Spectator, 
With Notes and General 
Index, and the Tatler and 
Guardian, With Notes and 
General Index, Vol. 1

J.J. Woodward 1832. Good condition. 
Leather bound. Head and 
heel of spine little torn. 
Cover Worn. Some foxing to
pages. *

$125.00

Unknown Photographic 
Portfolio

Long Beach 
Museum of Art

Unkown date. Very good 
condition. Two sets of 
twenty-five photos in series 
- one of a rock on a sandy 
beach, another of a body 
builder. In a flip sequence 
leather binding. *

$250.00

Brevarium Romanum, Tomus 
Prior

Benziger Brothers, 
Inc. New York

1961. Very good condition. 
Name label verso front 
cover. Worn gilded edges. 
Leather bound. Silk 
placeholder ribbons. In very 
good box. *

$65.00

Officium Majoris 
Hebdomadae

Ratisbonae, 
Germany

1928. Very good condition. 
Leather bound. Name plate 
verso front cover. Cover 
little worn. Gilded edges. 
4"x 6" *

$50.00

Officium Majoris 
Hebdomadae

Ratisbonae, 
Germany

1931. Very good condition. 
Head of spine frayed. 
Leather bound. 4"x6" *

$50.00

The Holy Bible Cambridge at the 
University Press, 
Cambridge, MA

Unknown date. Good 
condition. In zipper case. 
Scribbling in ink on title 
page. Name in ink. 4"x5.5"*

$25.00



Officium Festorum 
Pentecostes et SS. Corporis 
Christi

Ratisbonae, 
Germany

1928. Very good condition. 
Leather bound. Spine little 
faded. Silk placeholder 
ribbons. In slip case. 
4"x6.5"*

$75.00

Brevarium Romanum, Tomus 
Alter

Benziger Brothers, 
Inc. New York

1961. Very good condition. 
Leather bound. Silk 
placeholder ribbons. In slip 
case. Very good condition. 
4.5"x6.5"*

$65.00

Collectio Rituum The Bruce 
Publishing 
Company, 
Milwaukee

1964. Very good condition. 
Clean copy. 4.5"x6.5"*

$65.00

Roman Brevary in English, 
Spring

Benziger Brothers, 
Inc. New York

1950. Very good condition. 
Leather bound with grey 
paper dust jacket. Silk 
placeholder ribbons. In 
slightly faded box. 4.5"x7" *

$65.00

Alazard, Jean L'Art Italien des Origines a la 
Fin du XIVe Siecle

Henri Laurens, 
Paris

1949. Very good condition. 
Spine creased. Name in ink 
on front free end paper, else
clean copy. *

$100.00

Aleghieri, 
Dante

Dantes Goettliche Komoedie B.G. Teubner, 
Leipzig

1907. Second printing. 
Spine torn, else very good 
condition. *

$100.00

Bartolena, 
Simona

Monet Mondadori, Milano 2007. Very good condition 
in shrink wrap. I Geni Dell' 
Arte Vol. 3. *

$25.00

Bartsch, Karl Chrestomathie Provencale 
(Xe-Xve Siecles)

N.G. Elwert, 
Marburg

1904. Very good condition. 
Clean copy. No dust jacket. 
*

$100.00

Blaine, James 
G.

Twenty Years of Congress: 
From Lincoln to Garfield with 
a Review of the Events that 
Lead to the Political 
Revolution of 1860, Vol. 1 & 2

The Henry Bill 
Publishing 
Company, Norwich, 
CT

1886. Good condition. 
Leather bound. Front cover 
little detached. Cover worn 
and chipped. Ex Library 
plate on front free end 
paper. *

$300.00

Bonsal, 
Stephen

Suitors and Supplants: Little 
Nations at Versailles

Prentice-Hall, Inc., 
New York

1946. Very good in little torn
and chipped dust jackt. Gift 
inscription on front free end 
paper. *

$35.00

Bowman, S.M.;
Irwin, R.B.

Sherman and his Campaigns:
A Military Biography

Charles B. 
Richardson, New 
York

1865. Very good condition. 
Little tear to head of spine. 
Cover little worn. Clean 
copy. *

$145.00

D'Annunzio, G. Avvenimenti Caricature Augusto Ferrara 
Editore, New York

1990. Very good condition. 
Name in ink on front free 
end paper. In Italian and 
English. New Edition. 
Includes over 100 cartoons 
by D'Annunzio. *

$100.00

Daudet, 
Alphonse

Sapho Parisian Customs George Barrie & 
Son, Philadelpia

1897. Very good condtion. 
Printed on Japanese vellum
paper. Number 242 of one 
thousand printings. Volume 
V of Roman Contemporain 
series. *

$35.00



De. Goncourt, 
Edomond; De 
Goncourt, 
Jules

Gerinie Lacerteux George Barrie & 
Son, Philadelpia

1897. Very good condtion. 
Printed on Japanese vellum
paper. Number 242 of one 
thousand printings. Volume 
IV of Roman Contemporain 
series. *

$35.00

Dumas fils, 
Alexandre 

The Lady of the Camellias George Barrie & 
Son, Philadelpia

1897. Very good condtion. 
Printed on Japanese vellum
paper. Number 242 of one 
thousand printings. Volume 
VI of Roman Contemporain 
series. *

$35.00

Flaubert, 
Gustave

Madame Bovary, Vol. I & II George Barrie & 
Son, Philadelpia

1897. Very good condition. 
Printed on Japanese vellum
paper. Number 242 of one 
thousand printings. Volume 
I and II of the Roman 
Contemporain series.*

$70.00

Halevy, 
Ludovic

Cardinal Family George Barrie & 
Son, Philadelpia

1897. Very good condition. 
Printed on Japanese vellum
paper. Number 242 of one 
thousand printings. Volume 
III of the Roman 
Contemporain series.*

$35.00

Lasance, F.R. The New Missal for Every 
Day: A Complete Missal in 
English

Benziger Brothers, 
Inc. New York

1944. Very good condition. 
Leather bound. Gilded 
edges. Silk placeholder 
ribbons. Spine little frayed. *

$45.00

Lavater, Warja Snow White The Museum of 
Modern Art, New 
York

1974. Very good condition. 
Accordion style art book. In 
hard plastic slip cover. Very 
good condition. *

$200.00

Lombroso, C. The Female Offender D. Appleton and 
Company, New York

1895. First edition. Name 
and ownership stamps on 
front free end paper. 
Binding little loose. Head 
and heel of spine little 
frayed. Cover little 
discolored. *

$50.00

Newcomb, 
Raymond Lee

Our Lost Explorers: The 
Narrative of the Jeannette 
Arctic Expedition

A.L. Bancroft & Co.,
San Francisco

1884. Account of a failed 
Arctic expedition. Very good
condition. Head and heel of 
spine little frayed. Slight 
foxing on first pages.100 
Engravings and maps, and 
photographic portraits of all 
officers. List of book 
subscribers in back of book.
*

$175.00

Raducka, Zofia
(ed)

Eminents Polonais, 
Outstanding Poles

Interpress 
Publishers

1968. Good condition. Set 
of cards with images and 
information about famous 
Polish individuals. Cards 
are in very good condition. 
Box is little torn. *

$100.00

Rosa, 
Fernando de

Pescara e I Luoghi 
Dannunziani

Edizioni Tracce 1996. Very good condition. 
Clean copy. In Little torn slip
case. *

$100.00



Rostafinskiego,
Jozefa

Z Algieryi Przyroda i Ludzie 
Jako Seryja Druga Szkicow 
Ze Swiata Przyrody

G. Gebethner, 
Krakow

1888. Good condition. 
Leather bound. A Study of 
the people and nature of 
Algeria with prints. Front 
board separated. 
Ownership stamp of 
Bronislaw Malinowski. *

$175.00

Sailler, 
Friedrich

Im Schatten der Grenze: 
Roman

Munchen : 

Zentralverlag der 

NSDAP., Franz 

Eher Nachf.

1938. Good condition. 
Cover detached. Gift plate 
on front free end paper. *

$35.00

Thackeray, 
William 
Makepeace

Thackeray's Works - The Irish
Sketchbook, Volume I & II, 
Large Paper

Estes & Lauriat, 
Boston

1891. Very good condition. 
Limited to 1000 copies. 
TEG. *

$125.00

Thackeray, 
William 
Makepeace

Thackeray's Works - The 
History of Pendennis, Volume
I, II, & III, Large Paper

Estes & Lauriat, 
Boston

1891. Very good condition. 
Limited to 1000 copies. 
TEG. *

$200.00

Zuffi, Stefano Tiziano Mondadori, Milano 2007, Very good condtion In
Shrink wrap. I Geni Dell'Arte
Vol. 6. *

$25.00


